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ATA DA 8ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONRERP 3.ª Região. 1. DATA, HORA E
LOCAL: Aos onze dias do mês de agosto de dois mil e vinte e dois, às vinte horas,

por  transmissão remota,  reuniu-se  o Plenário  do  CONRERP/3ª  Região para sua

sétima  reunião  ordinária. 2.  PRESENÇAS: Presentes  os/as  Conselheiros/as

Efetivos/as  e  Suplentes:  presidente  Eneida  de  Oliveira  Stehling,  Secretário-geral

Marcelo Bastos e Conselheiro Paulo Rogedo, 3. ABERTURA: A senhora presidente,

declarando aberta a sessão, agradeceu a presença de todos/as.  4. EXPEDIENTE:
Em seguida, foi feita a leitura da pauta dos trabalhos, contendo: 5. ORDEM DO DIA:
a)  Distribuição  de  processos  e  designação  de  Conselheiros/as  Relatores/as.  b)

Assuntos  gerais:  Discussão  de  planos  e  ação  das  diretorias  temáticas.  Em

continuidade, a presidente solicitou ao conselheiro Paulo Rogedo a leitura da análise

dos processos. A presidente colocou em votação os pareceres apresentados e o

Plenário  aprovou  por  unanimidade  o  seguinte: a1)  Ciência  ao  plenário:  a1.1)
Registro definitivo: Priscila de Oliveira Ribeiro Moreira Valões – 2971/14 e Adelane

Barbosa  Silva  -  3201/22 a1.2)  Baixas  Temporárias:  Ulisses  Leandro  Carvalho

Ferreira – 3006/14; Patrícia Regina Pereira da Rocha – 3014/14; Michelle Batista

Peixoto Silva – 3150/18; e Excelência Planejamento e Comunicação LTDA-ME –

2223/06.   a.1.4)  Ciência  plenário -  Reenquadramento  Profissional:  Vanessa

Aparecida  Moreira  –  1938/04;  Daniela  Viegas  da  Costa  Nascimento  –  1995/04;

Cristina  Lara  Zanella  –  2648/10;  e  Liliane  Helena  Evangelista  da  Silva  Dutra  –

2420/08.  (b) Assuntos gerais: Em seguida, a presidente solicitou ao conselheiro

Paulo  Rogedo  que  compartilhasse  com  os  presentes  a  sua  participação  como

representante do CONRERP3 nas ações de divulgação e promoção das Relações

Públicas  nas  ações  da  parceria  em consolidação  com o  Sindicato  das  Escolas

Particulares de Minas Gerais (SinepeMG). Em 9 de agosto foi realizada a palestra

sobre “Planejamento 2023: indicadores para fidelização, melhoria na performance

para captação”,  direcionada a gestores e técnicos que atuam nas instituições de

ensino médio e superior, quando foi abordada essa temática tão estratégica para

todas as instituições de ensino. O evento foi um momento de muitas trocas entre os

participantes.  Uma  rica  oportunidade  para  demonstrar  o  alcance  da  capacidade
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profissional dos Relações Públicas, em áreas estratégicas de gestão e decisão dos

diferenciados  negócios  do  mercado.  O  Secretário-geral,  na  oportunidade  em

representação da presidência  do  Conrerp3,  elogiou  a  organização e  o conteúdo

apresentado pelo Conselheiro,  manifestando seu entendimento deque esse é um

excelente caminho para a expansão do mercado de atuação dos profissionais de

Relações Públicas, e que devem ser continuados os esforços nesse sentido. Sobre

as ações de aproximação com as Instituições de Ensino Superior: PUC, UFMG e

UNA,  o diretor Paulo Rogedo registrou o recebimento de convite para a participação

do Conrerp3 em uma palestra direcionada aos alunos do 8ª. Período do Curso de

Relações Públicas, que será realizado em 29/8/022, à noite, no Campus Coração

Eucarístico, em Belo Horizonte. Ele expressou a importância da participação dos

demais conselheiros nessa atividade, de total relevância para o Conrerp3 e para o

público que estará presente na ocasião. A presidente solicitou aos presentes que

enviem sugestões de ações comemorativas do Dia Nacional das Relações Públicas,

em 2 de dezembro próximo. Registrou também as ações de melhorias na sala do

Conrerp3, localizada no centro de BH, que já poderá receber os conselheiros para

reuniões e atividades presenciais.  E,  para constar, foi lavrada a presente ata, que

leva a assinatura dos conselheiros presentes à sessão. Belo Horizonte,  onze de

agosto de 2022.

Eneida de Oliveira Stehling ___________________________________________________

Marcelo  Ramos  Bastos

_________________________________________________

Paulo  Henrique  Rogedo  Moreira

__________________________________________
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